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РІВНЕНСЬКА  МІСЬКА  РАДА 
 

РІШЕННЯ 

(восьме скликання) 

 

________________________      №______________ 

 

           

 

 

 

 

 

 

 

 

               Керуючись Законом України "Про місцеве самоврядування в Україні", 

відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 12.06.2020             

№ 722-р «Про визначення адміністративних центрів та затвердження територій 

територіальних громад», та, враховуючи листи Рівненського об’єднаного 

міського територіального центру комплектування та соціальної підтримки від 

12.01.2021 № 3/718, оперативного командування «Захід» від 14.01.2021     

№501/54, з метою популяризації серед жителів Рівненської міської 

територіальної громади позитивного іміджу проходження військової служби за 

контрактом в Збройних Силах України,  Рівненська міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Встановити, що дія Комплексної міської соціальної програми 

«Турбота» на 2021-2023 роки, затвердженої рішенням Рівненської міської ради 

від  13.08.2020 № 7764 – далі Програма,  поширюється та спрямована на 

надання соціальної підтримки жителям Рівненської міської територіальної 

громади , місце проживання яких зареєстровано в м. Рівному або смт. Квасилів. 

2. Внести зміни до Програми, доповнивши пункт 2 «Соціальний захист і 

підтримка окремих категорій громадян» розділу 5 «Напрями діяльності і заходи 

Програми» пунктом 2.13 такого змісту: 

№ 

пор. 

Заходи Строки 

виконання 

Виконавці 

2.13 Здійснювати виплату одноразової 

грошової допомоги в розмірі 10,0 тис. 

грн. громадянам місце проживання 

яких зареєстровано в м. Рівному або 

смт. Квасилів, які починаючи з 

01.01.2021 року, уклали перший  

контракт на проходження військової 

Щороку  

 

Управління 

праці та 

соціального 

захисту 

населення 

Рівненський 

об’єднаний 

Про внесення змін до  Комплексної 

міської соціальної програми 

«Турбота»  на 2021-2023 роки, 

затвердженої рішенням Рівненської 

міської ради від 13.08.2020 № 7764 

 

 



служби в Збройних Силах України, 

були відібрані та направлені до 

військової частини з Рівненського 

об’єднаного міського територіального 

центру комплектування та соціальної 

підтримки (згідно з Порядком, 

затвердженим розпорядженням 

міського голови) 

міський 

територіальний 

центр 

комплектування 

та соціальної 

підтримки 

 

3. Контроль за виконанням цього рішення доручити постійній комісії з 

питань бюджету, фінансів та управління комунальною власністю                                      

(П. Алексєвич), постійній комісії з питань охорони здоров’я, материнства і 

дитинства та соціального захисту населення, захисту учасників бойових дій і 

членів сімей загиблих героїв Небесної сотні та учасників бойових дій                      

(Ю. Осіпчук) і секретарю міської ради В. Шакирзяну, а організацію його 

виконання заступнику міського голови Ю.Поліщуку і начальнику Управління 

праці та соціального захисту населення В. Мельник. 

 

 

Міський голова                                                                                           О. Третяк  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                 

 



                                                                                                                        Дата 

                                                                                                                        візування 

 

Секретар міської ради                                                      В. Шакирзян                

 

Готувала: 

 

Начальник Управління праці та                                           

соціального захисту населення                                       В. Мельник 

 

Головний спеціаліст апарату  

управління праці та соціального 

захисту населення                                                              Д. Липко 

  

 

Погоджено: 

 

Заступник міського голови                                              Ю. Поліщук 

 

Начальник Управління  

бюджету і фінансів                                                           В. Шульга 

 

Головний спеціаліст - юрист                                             

організаційного відділу                                                     Я. Ярмолюк 
             
 

Рекомендації постійних депутатських комісій: 

 

Голова постійної комісії з                                                     

питань бюджету, фінансів та 

управління комунальною власністю                              П. Алексєвич                                                                         

 

Голова постійної комісії з                                                     

питань охорони здоров’я, 

материнства і дитинства та 

соціального захисту населення, 

захисту учасників бойових дій і  

членів сімей загиблих героїв 

Небесної сотні та  

учасників бойових дій                                                        Ю. Осіпчук 

               

 

 

 

 

Оприлюднено на сайті Рівненської міської ради _________________________ 

 



Пояснююча до проєкту рішення Рівненської міської ради 

 «Про внесення змін і доповнень до  

Комплексної міської соціальної програми «Турбота» на 2021-2023 роки,  

затвердженої рішенням Рівненської міської ради від 13.08.2020 № 7764». 

 

  Даний проєкт рішення, що виноситься на розгляд сесії Рівненської 

міської ради, підготовлений Управлінням праці та соціального захисту 

населення на виконання доручення заступника міського голови Ю.Поліщука 

щодо розгляду листа ТВО військового комісара Рівненського об’єднаного 

міського територіального центру комплектування та соціальної підтримки 

підполковника В.Матвієнко від 12.01.2021 № 3/718 та ТВО командувача військ 

оперативного командування «Захід» О.Мікаца від 14.01.2021 № 501/54. 

 В цих зверненнях зазначається, що Збройні Сили України в переважній 

більшості комплектуються військовослужбовцями за контрактом, які вже 

проходили військову службу під час мобілізації, строкову службу або за 

контрактом в особливий період. Разом з тим, висловлена пропозиція для 

створення позитивного іміджу Збройним Силам України, популяризації 

військової служби за контрактом в Збройних Силах України серед жителів 

Рівненської міської територіальної громади, забезпечення покращення рівня 

укомплектованості пріоритетних військових частин оперативного 

командування «Захід», а також для кращої вмотивованості на укладення 

контрактів на проходження військової служби в Збройних Силах України, 

впровадити здійснення одноразових грошових виплат в розмірі 10000,00 грн. 

для мешканців м.Рівного та смт. Квасилів за укладення першого контракту на 

проходження військової служби. Для порівняння наводиться стан таких виплат 

в інших містах в зоні відповідальності оперативного командування «Захід», 

зокрема: місто Львів – 25000,00грн., місто Хмельницький – 18250,00 грн., місто 

Тернопіль – 15000,00 грн., місто Ужгород – 10000,00 грн.  

Враховуючи вищезазначене та з метою стимулювання мешканців 

Рівненської міської територіальної громади до укладання в 2021 році першого 

контракту на проходження військової служби в Збройних Силах України 

управління праці та соціального захисту населення пропонує частину 5 

«Напрями діяльності і заходи програми» розділу 2 «Соціальний захист і 

підтримка окремих категорій громадян» доповнити пунктом 2.13 такого змісту: 

«Здійснювати виплату одноразової грошової допомоги в розмірі 10,0 тис.грн. 

громадянам місце проживання яких зареєстровано в м. Рівному або смт. 

Квасилів, які починаючи з 01.01.2021 року, уклали перший  контракт на 

проходження військової служби в Збройних Силах України, були відібрані та 

направлені до військової частини з Рівненського об’єднаного міського 

територіального центру комплектування та соціальної підтримки (згідно з 

Порядком, затвердженим розпорядженням міського голови)». Зважаючи, що 

підставою для прийняття рішення про проведення цих виплат можуть бути 

витяги з наказів командира військової частини про прийняття на військову 

службу за контрактом кандидата, який прибув до військової частини з 

Рівненського об’єднаного міського територіального центру комплектування та 

соціальної підтримки, для забезпечення проведення виплат та здійснення 

контролю за цільовим використанням коштів, виплати будуть проводиться 



згідно з окремим Порядком, що буде розроблений згідно з пропозиціями 

Рівненського об’єднаного міського територіального центру комплектування та 

соціальної підтримки та поданий на затвердження міському голові. 

В разі прийняття Рівненською міською радою зазначеного проєкту 

рішення, для реалізації даного завдання необхідно буде виділення з міського 

бюджету додаткових коштів в сумі 400,0 тис. грн. (орієнтовна кількість  

кандидатів  – 40  осіб) для збільшення кошторису витрат Комплексної міської 

соціальної програми «Турбота» на 2021-2023 роки, затвердженої рішенням 

Рівненської міської ради від 13.08.2020 № 7764. 

Разом з тим, управління праці та соціального захисту населення, 

враховуючи  приєднання Квасилівської територіальної громади до 

територіальної громади міста Рівного відповідно до розпорядження Кабінету 

Міністрів України від 12.06.2020 №722-р «Про визначення адміністративних 

центрів та затвердження територій територіальних громад» пропонує поширити 

дію програми на громадян, місце проживання яких зареєстровано в м. Рівному та 

смт. Квасилів.  

Ухвалення запропонованих змін і доповнень забезпечить ефективне 

розв’язання соціальних проблем мешканців Рівненської міської територіальної 

громади та забезпечить підвищення ефективності системи соціальної підтримки 

та покращення рівня і якості життя рівнян та квасилівчан. 

 

 

 

Начальник управління                                                                       В.Мельник 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

О.Петрик, 633896 


